

О людях

# ВСТРЕЧА ПОКОЛЕНИЙ

НАКАНУНЕ 77-Й ГОДОВЩИНЫ ПОБЕДЫ СОТРУДНИКИ СЛЕДСТВЕННОГО ОТДЕЛА ПО ГОРОДУ КИСЕЛЕВСК СЛЕДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ – КУЗБАССУ ОРГАНИЗОВАЛИ ВСТРЕЧУ ВОСПИТАННИКОВ ШКОЛЫ-ИНТЕРНАТА № 2 С ТРУЖЕНИЦЕЙ ТЫЛА РАИСОЙ ПЛАТОНОВНОЙ ЮРЬЕВОЙ.

Дети войны и дети бесценного мира. Их общение друг с другом очень важно. Для молодого поколения встреча с ветеранами – возможность узнать историю военных лет из первых уст. А для героев боевых и трудовых фронтов почувствовать внимание, уважение и еще раз убедиться, что такая высокая цена за мир была заплачена не зря.

Сейчас Раиса Юрьевой 94 года. А когда началась война, она была ровесницей некоторых из присутствующих девочек и мальчишек.

Родовые корни почтенной киселевчанки начинаются в деревне Берестна Орловской области. Там родилась женщина, которой все четыре года приходилось жить под девизом: «Все для фронта, все для победы».

Семья, в которой появилась Раиса, была большая, в ней росло 10 детей: семь девочек и три мальчика. К работе в колхозе девчонка военной поры приступила с первых дней Великой Отечественной. Работу выполняла разную: на быках боронила землю, доила коров. И первую свою трудовую медаль получила в 16 лет. Кроме нее, медаль за труд в годы Великой Отечественной войны вручили еще восемнадцати мальчикам и девочкам из ее колхоза.

Современным девчатам и мальчишкам трудно это представить. Поколение победителей отвоевало их право на спокойную учебу и безоблачное детство.

Киселевская история в судьбе Раисы Платоновной началась в 1948. Сюда она приехала вместе с мужем.



Из колхоза и сразу в шахту! Первые 8 лет женщина с героической судьбой трудилась мотористкой на шахте имени Ворошилова. А после окончания горного техникума – машинистом подъема. Ее стаж в угольной промышленности – 32 года, а общий – 40 лет. Но и после выхода на пен-

сию Раиса Платоновна покой не ведом. Активистка всегда находит себе занятие. Она поет в хоре, занимается рукоделием, общественной деятельностью.

Творчеством на военную тему занимались и воспитанники школы-интерната. Незадолго до важной майской даты сотрудники Киселевского следственного Отдела объявили конкурс рисунков и плакатов на тему «День Победы».

На встрече двух поколений руководителем следственного отдела Ян Юхневич и его заместитель Татьяна Варламова наградили всех, кто внес свой вклад в то, чтобы эта встреча была яркой, а память о героях – вечной.

Все классы школы были награждены тортами, а участники конкурса получили шоколад. Победила дружба.

Раиса Платоновна тоже получила подарки от детей и коллектива Следственного отдела по городу Киселевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу.

**Ольга ХЛОПотова.**

**Фото предоставлено**

**СО по г. Киселевск СУ СК РФ по Кемеровской области – Кузбассу.**

Коротко о главном

## ЗВАННИЕ, КОТОРОЕ КИСЕЛЕВСК ЗАСЛУЖИЛ

ГУБЕРНАТОР КУЗБАССА СЕРГЕЙ ЦИВИЛЕВ ПОДДЕРЖАЛ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПРИСВОИТЬ КИСЕЛЕВСКУ ЗВАННИЕ ГОРОДА ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ И ВОИНСКОЙ СЛАВЫ. ХОДАТАЙСТВО РУКОВОДСТВА ГОРОДА И ЕГО ЖИТЕЛЕЙ РАССМОТРЯТ ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ И ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.

«Киселевчане подготовили полное обоснование и заканчивают готовить документы на то, чтобы участвовать в конкурсе на присвоение Киселевску регионального звания Города трудовой доблести и воинской славы. Это будет вклад и в патриотическое воспитание, и в украшение Киселевска. Я поддерживаю эту инициативу, у вас есть все основания для этого. Уверен, что и депутаты, и Правительство также согласятся с этим. Киселевск это заслужил», — подчеркнул глава региона.

Накануне Дня Победы Сергей



Цивилев рованного в этом году памятника работникам шахты «Красный Кузбасс», не вернувшимся с фронта.

А также к единственному в России памятнику женщинам-шахтерам, погибшим на предприятиях подземной угольной добычи в годы войны. «Меня до глубины души поразил этот памятник женщинам-шахтерам. Это была инициатива работников и ветеранов и это лучшее, что может быть — сделанное по велению сердца», — подчеркнул Сергей Цивилев.

МОНУМЕНТ ВОИНАМ-ШАХТЕРАМ, ПОГИБШИМ В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ТОРЖЕСТВЕННО ОТКРЫЛИ ПОСЛЕ РЕСТАВРАЦИИ НА РАЗРЕЗЕ «ОКТЯБРИНСКИЙ».



На восьмиметровой стеле высечены фамилии сорока горняков, что ушли на фронт с шахты «Красный Кузбасс» и белые журавли, как символ памяти и мира. Впервые открытие памятника состоялось еще в 1975 году в честь тридцатилетия Великой Победы. Много лет сотрудники разреза «Октябринский» бережно

ухаживали за монументом. Но время было беспощадно к металлической конструкции. Руководством предприятия было принято решение провести реконструкцию обелиска. Сотрудники разреза «Октябринский», ветераны закрытой шахты «Красный Кузбасс», школьники, депутаты, руководство города – на торжественном открытии монумента собрались десятки неравнодушных горожан. С приветственным словом и поздравлениями с наступающим Днем Победы к собравшимся обратился Глава Киселевского городского округа Кирилл Балаганский. Он отметил особую важность сохранения памяти о героях, отстоявших для нас мирное небо. Обелиск не вернувшимся с фронта горнякам – лишь часть мемориального комплекса. Возле «Октябринского» заложена и капсула с посланием потомкам, открыть которую следует в 2045 году. Здесь же расположен и единственный в России памятник женщинам-шахтерам, погибшим в годы войны.

## ЕДЕМ К МОРЮ

ОТПУСКНОЙ СЕЗОН ОТМЕЧАЕТСЯ ПОВЫШЕНИЕМ ПАССАЖИРОПОТОКА НА РОССИЙСКИХ ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГАХ. ТЕХ, КТО ПРЕДПОЧИТАЕТ ДОБИРАТЬСЯ ДО РОССИЙСКИХ КУРОРТОВ И ОРГАНИЗОВАННЫХ МЕСТ ОТДЫХА НА ПОЕЗДЕ, НЕМАЛО. В СВЯЗИ С ЭТИМ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД СЕТКА ДВИЖЕНИЯ ПАССАЖИРСКИХ ПОЕЗДОВ СТАНОВИТСЯ ПЛОТНЕЕ.

«С 1 июня в графике движения поездов появляются «летние» направления: «Новокузнецк – Славгород», «Новокузнецк – Анапа» и «Новокузнецк – Адлер».

Предварительная продажа билетов начинается за 90 суток. Следовательно, тем, кто запланировал отправиться в отпуск в южном направлении или на курорт Алтайского края, уже могут приобрести проездной документ.

Согласно анализу прошлых лет, наибольший спрос отмечается на билеты до города Анапа и до города Славгород. От Киселевска до Анапы поезд следует 91 час. Поезд «Новокузнецк – Славгород» пребывает в пути 13 часов», — комментирует директор Киселевского железнодорожного вокзала Татьяна Темерева.

Поезд «Новокузнецк – Славгород» начинает курсировать уже с 1 июня. Дни отправления из Новокузнецка – среда и пятница. Со станции «Киселевск» поезд отправляется в 20:41 местного времени. Обратный поезд прибывает на вокзал Киселевска в 05:19 по понедельникам и пятницам. В сетку движения пассажирских поездов данное сообщение включено до 26 августа.

Первое отправление поезда «Новокузнецк – Анапа» из Новокузнецка состоится 3 июня. Своё движение скорый поезд будет осуществлять до 23 сентября по средам и пятницам. Время отправления со станции «Киселевск» – 15:23 (время местное).

Первый поезд из Анапы прибывает на станцию «Киселевск» 11 июня в 05:08 (далее по вторникам и субботам). Последний поезд будущего сезона привезет отдыхающих домой 1 октября.

Поезд «Новокузнецк – Адлер» начнет движение с 1 июня. Дни следования – среда и суббота. Время отправления от Киселевского вокзала – 22:24 (время местное). Обратный поезд будет прибывать в Киселевск по понедельникам и пятницам, до 3 октября. Прибытие в Киселевск в 05:06 по местному времени.

**Ольга ХЛОПотова.**

## В ПАМЯТЬ О ФРОНТОВИКАХ

ЕЩЕ 4 МЕМОРИАЛЬНЫХ ДОСКИ ПОЯВИЛИСЬ В КИСЕЛЕВСКЕ. ТРИ ИЗ НИХ – НА ЗДАНИИ ШКОЛЫ №14. А ЧЕТВЕРТАЯ – НА ОДНОМ ИЗ ДОМОВ ПОСЕЛКА УСКАТ. ТАМ ПРОЖИВАЛ УЧАСТНИК ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ И ВЕТЕРАН ЗАВОДА «ЗНАМЯ» МИХАИЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ БОЙКОВ.



вича школы №14. Именно дети выступили с предложением об установке мемориальных досок на здании школы в память о директорах-фронтовиках. Инициативу по сохранению памяти об этих трех земляках поддержали Администрация города и Совет народных депутатов Киселевского городского округа. Как и инициативу об увековечивании памяти об еще одном горожанине Михаиле Александровиче Бойкове. В этом году участнику Великой Отечественной войны могло бы исполниться 100 лет. Инициаторами важного дела также стали школьники. Это члены совета отличного комплексно-краеведческого музея истории завода «Знамя» имени Героя Кузбасса Александра Федоровича Еремина из школы №5.

Установка мемориальных досок продолжается в рамках городского социально-значимого проекта «Город начинается с тебя!» и сегодня приобретает особую значимость.

## В ПОЛИКЛИНИКЕ ИДЕТ РЕМОНТ

РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ В ПОЛИКЛИНИКЕ № 4 ПРОДОЛЖАЮТСЯ. ПОКА НА ПЛОЩАДИ 740 КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ ИДЕТ ДЕМОНТАЖ СТАРОГО МАТЕРИАЛА. РЕМОНТ, КОТОРОГО ЖДАЛИ УЖЕ ДАВНО, НИКАК НЕ ПОВЛИЯЛ НА ГРАФИК ПРИЕМА ПАЦИЕНТОВ. СЕЙЧАС ОН ПРОХОДИТ ПО АДРЕСУ: УЛ. ЛЕНИНА, 31 НА 3 ЭТАЖЕ АМБУЛАТОРНО-ПОЛИКЛИНИЧЕСКОГО КОМПЛЕКСА ХИРУРГИЧЕСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ.

На привычном месте поликлиника прекратила прием граждан с 18 апреля.

По словам инженера по ремонту и эксплуатации зданий Киселевской городской больницы Олеси Макаровой, плановое окончание ремонта – 1 ноября текущего года. К этому времени произведут замену всех коммуникационных систем: электрической, отопительной, канализационной. Ремонтный проект подразумевает замену полов, дверей и окон, ремонт стен и потолков. Перед сдачей объекта в помещениях для ожидания и приемных кабинетах появится новая мебель.

Пока подрядная организация создает современный облик учреждения первичного медицинского звена, медперсонал проводит прием пациентов на 3 этаже амбулаторного-хирургического комплекса, в хирургическом стационаре КГБ.

На график приема такое перемещение не повлияло. Он также осуществляется в две смены. Кроме кабинетов фельдшерского приема, пациенты могут получить все привычные поликлинические услуги. Работает процедурный кабинет и кабинет вакцинации.

Номер телефона регистратуры поликлиники остался прежним – 2-93-03.

По данным заместителя главного врача по поликлиническому разделу работы Ларисы Сухининой, к поликлинике №4 прикреплено около 9300 пациентов.

Лариса Сухинина также заметила, что в связи с ремонтом поликлиники №4, с 25 апреля прием пациентов прекратил кабинет флюорографического исследования. В ближайшее время в город-пригород будет осуществлено флюорографическое исследование. В летнее время прием пациентов будет осуществляться «на колесах».

Поисковые материалы о них были собраны активистами отличного историко-краеведческого музея «Шахтерская слава» имени Найдова Михаила Ивано-